

沧县姚官屯派出所 为14名被收养孩子解决户口难题

本报讯（记者 张楠 通讯员 米伟）1月27日上午，沧县公安局姚官屯派出所联合姚官屯镇政府举行了户口页发放仪式，为辖区内14名无户口儿童统一发放了户口页。

据了解，自2020年至今，姚官屯派出所陆续接到群众想给孩子上户口的求助。民警经过统计，辖区内共14名特殊情况儿童需要申报户口。民警调查确定，需要上户口的14名儿童均为被收养的孩子，养父母因不懂政策一直没能给孩子上户口。

姚官屯派出所所长邢方军了解情况后，立即要求户籍民警王洪丽带队，在正常开展日常工作的同时，下村走访调查14名儿童

的情况，走访知情群众……

今年1月27日，邢方军和户籍民警积极协调各相关部门，终于将14名儿童的户口全部落实登记，并将户口页发放到他们的家人手中。另外，邢方军还专门为14名儿童购置了书包，鼓励他们好好学习。

“太好了，我的孩子终于可以上学了！”一位群众拿到孩子的户口页，不停向民警表示感谢。由于孩子没有户口，他近一段时间一直为孩子上学等问题发愁。如今，问题得以解决，他心头的一块石头终于落了地。

日前，14名儿童的家长为表示感谢，专门给姚官屯派出所送去锦旗。



民警发放孩子的户口页 本报通讯员 摄

警方传真

非法储存烟花爆竹 一男子被警方拘留

本报讯（通讯员 王博超 记者 唐慧）近日，肃宁公安局查获一起非法储存危险物质案，收缴烟花爆竹93箱。

1月24日，肃宁公安局窝北派出所组织警力对辖区重点行业集中开展隐患排查。民警在排查中获取线索：一村民家中存放大量烟花爆竹。民警当场查获烟花爆竹93箱，并将存放烟花爆竹的村民贾某某依法传唤至派出所。

经询问，贾某某交代了自己非法储存烟花爆竹的违法事实，并对心存侥幸做出的违法行为表示悔恨。

随后，肃宁公安局将贾某某行政拘留，并对贾某某非法储存的烟花爆竹予以收缴。

为吃狗肉给狗投毒 “嘴馋”男子被刑拘

本报讯（通讯员 陈起艳 记者 唐慧）近日，东光一名流窜多地偷狗的男子被泊头警方抓获。

1月6日下午3点，泊头公安局文庙派出所接到某村村民陈某报案。陈某称，他养的黄狗被人毒死，下毒者开车逃离了现场。文庙派出所民警赶到现场后查看监控视频发现，下毒者是一名驾驶银灰色面包车的中年男子。

民警根据车牌号，联系上了面包车的车主。车主称，他已经将面包车出售给东光县南霞口镇的男子李某。民警立即联系李某，李某对自己偷狗的行为供认不讳。

第二天上午，李某来到文庙派出所投案。他供述，自去年12月以来，他带着准备好的有毒鸡翅，驾驶面包车在沧县、南皮、泊头等多地流窜，投喂狗吃有毒鸡翅。等狗死亡后，他再将狗拉走，回去吃掉。

李某交代，他一共作案4起。随后，泊头警方将李某刑事拘留。

一山东老人迷路 南皮民警帮他找家

本报讯（通讯员 郭政 记者 唐慧）近日，南皮警方救助了一位迷路的山东老人。

2月5日晚上10点，南皮公安局寨子派出所民警在辖区巡逻时，发现一位老人独自在路上行走。见老人神情焦急，民警立即向前询问情况。

民警经询问得知，老人姓耿，今年70岁，家住山东省宁津县路庄村。当天一早，老人去附近村子帮一户人家办丧事，回家时由于天黑找不到回村的路了。他一路跌跌撞撞来到了南皮县寨子镇大马家村。了解情况后，民警将老人带到了派出所。民警一边安抚老人的情绪，一边根据老人提供的信息与老人的亲属取得联系。

接到民警的电话时，老人的家属正组织人在村子附近寻找老人，正想报警求助。

约20分钟后，老人的弟弟来到寨子派出所接走了老人。

近日，经法官劝解，河间一对因赡养纠纷闹上法庭的父子消除隔阂——

法官打出“亲情牌” 父子关系终“破冰”

本报通讯员 李淑涵 本报记者 唐慧

“爹，我错了！”一名男子说着，跪倒在年过八旬的父亲面前，乞求父亲的原谅……

这是近日发生在河间法院内的一幕，下跪者为河间的王某。

原来，2020年，王某因尽不到赡养义务被父亲起诉至河间法院。经法院调解，王某答应每月给父亲王某某赡养费600元。

由于生活压力大，王某一直未给父亲王某某赡养费。于是，没有任何收入来源的王某向法院申请强制执行。

老人索要赡养费 法官调解促和解

早年间，王某和父亲共同生活。

由于家境比较贫寒，为了改变生活，王某和妻子开始养鸡。

为了方便干活儿，夫妻俩住在养鸡场。从此，父亲王某独自一人生活。

王某某年纪越来越大，没有任何收入来源。王某顾不上回家照顾父亲，只是偶尔给父亲送饭才回去。

眼看生活难以维持，王某某无奈将儿子王某起诉至河间法院，要求儿子承担赡养义务。

河间法院法官经过调解，促使这对父子达成协议。协议约定，王某每个月给父亲600元生活费，每年12月31日前支付。

儿子不履行协议 父亲申请强制执行

父子俩虽然达成协议，但王某并没有坚持履行协议。已经到了2022年1月，儿子还没有支付赡养费，王某只好向河间法院申请强制执行。

1月22日，河间法院执行局受理案件后，按照

执行程序向王某送达了执行通知书，但王某仍没有给父亲赡养费。

于是，执行法官将王某拘传到法院。

看到王某穿的旧棉袄已经露出了棉絮，执行法官意识到王某生活确实不易。但是，即使条件再不好，王某也不能不履行自己的赡养义务。

还没等法官说话，王某先开了口。他说自己已经62岁了，患有腰椎间盘突出症，常年服药，难以从事重体力劳动，只能跟妻子养鸡维持生活。

由于养鸡行情不好，他近两年也没有多少收入。他和妻子的生活很艰难，很难再拿出钱给父亲。

法官苦心劝说 儿子跪求父亲原谅

听了王某的话，执行法官发现强制王某履行义务不能从根本上解决他们父子间的问题。

“父亲给予你生命，又含辛茹苦将你养大。在你小的时候，父亲没有因为家庭条件不好让你挨饿。你不能因为现在生活困难，就对自己的父亲不管不顾……”法官打出亲情牌，王某深受感动，他表示，自己知道该怎么做了。

随后，河间法院的执行人员将王某某接到了河间法院，期盼着这对父子能够和解，好好过个春节。

当年逾八旬的王某某刚走进法院的楼道，颤巍巍地还未站稳，王某就跪倒在父亲面前，向父亲道歉，并乞求父亲的原谅。

“爹，我错了！以后有我吃的就一定有你吃的！”看着62岁的儿子跪在自己面前，王某某眼含泪水，手颤抖着说不出话，试图将儿子扶起来。

一旁的执行法官对王某表示，不管你有多难，都不能忘记赡养老人。听了执行法官的话，王某表示自己会努力攒钱，给父亲养老。

就这样，在法官的见证下，这对父子终于和解。王某答应把父亲接到养鸡场一起生活。随后，王某搀扶着年迈的父亲走出了河间法院……